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Karol MLYNKA
Kopyl-50 JT,

3° Specialne
wyrdznienie, 2007

2.Hc8# 1. Hg8! (5 pkt) zz

1...Hd4/Hxd6+ 1...Se4-~ 2.S5g3#

2.Geb# 1..5g2-~ 2.Hg1#

1...Hd5/Hxe3+

2.Wfa# 1.Hb8/Hc8? Sf4!;

1...Hxe2 2.Gxe2# 1.Ha77? Se3!
1.Hal? Sel!

1.S5c8? Gxf7!;

1.5g6? Hd5!;

1.Wf8? GeS8!
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Barry P. BARNES
The Problemist
Supplement, 2013
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1.Wb6? Wa7+!;
1.Kh6? Wab+!;
1.Wab? Wxab!
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Georges J. SLATER
English Mechanic
and World of
Science, 1876

. Hc2! (5 pkt) zz
..Kc4 2. Hd3#
..Kxe6 2. Hf5#
.S~ 2. Hed#
..bxc2/b2
2.Gxa2#
1...Gc3-~ 2.Hc6#
1...Gxb1 2.Hxb3#
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Aleksandr MELNICHUK, Aleksandr SYGUROQV,
The Problemist, 2014

1. Ha8! ~

1... Kxh5 2. Kf5 (1 pkt) Kh6/h4 3. Hh8#
1... Kh3 2. Hf3+ (1 pkt) Kh4 3. Hg4#

1... Wg2 2. Hxg2 (0,5 pkt) Kxh5 3. Hg5#
1... We2+ 2. Gxe2 (0,5 pkt) Kh3 3. Hh1#
1... W~2 2. Hh1+ (1 pkt) Wh2 3. Hxh2#
1... Wh3 2. Hd8+ (1 pkt) Kxh5 3. Hg5#
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Adolf KRAEMER
Otto Fuss Tourney, 2° nagroda, 1942

1. Wcgl! zz

1... Gxgl 2. Sf2 (2 pkt) Gxf2 3. Wb1#
1... G~ 2. Sc5 (1 pkt) ~ 3. Sd7#

1... hxgl=" 2. Wh8 (2 pkt) ~ 3. Wb8#
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Remis

Anatoly KUZNETSOV, Borys RYWKIN,
Fizkultura i sport-60, 1-2 Nagroda, 1984

W oryginalnej wersji tego zadania w poczatkowej pozycji czarny
goniec stoi na polu f1 i czarne pierwsze sie ruszaja.

1... Ge2+ (1...Gh3+ 2. Kh4=)

2. Kha (1 pkt)

a) 2... al=H 3. Gc1+ (0,5 pkt) Hxc1l 4. g8=H Hh1+ 5. Kg5 (0,5
pkt) Hgl+ 6. Kh6 (1 pkt) Hxg8 pat

b) 2... a1=W 3. Gc1+ (0,5 pkt) Wxc1 4. g8=H Wh1+ 5. Kg3

(0,5 pkt) Wgl+ 6. Kf2 (1 pkt) Wxg8 pat

(2. Kg5? al=W -+; 2. Kf4? al=H 3. g8=H Hd4+ 4. Kf5 Gd3+ 5. Kg5
Hgl+ -+)
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Wygrana biatych (5+6)

Velimir KALANDADZE,
Druzba-200, 2-3 Nagroda specjalna, 1984

1. g8=S+ (1 pkt) Kh5 2. e8=S (1 pkt) al=H+
3.Sg7+ Hxg7 4. Kxg7 b55.e4 b4 6. e5 b3
7.e6 b2 8. e7 b1=H(W) 9. e8=S (1 pkt)
Hb7+ 10. Kh8 (1 pkt) H~ 11. Sg7+ Hxg7
12. Kxg7 S~ 13. Sf6# ( 1pkt)




